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Ολοκληρώθηκε το εορταστικό μουσικοχορευτικό 
διήμερο της ενορίας Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι διήμερες εορταστικές 
εκδηλώσεις της ενορίας Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών στο 
κατάμεστο πνευματικό κέντρο του Δήμου Πέλλας.

Την Κυριακή 11 Μαΐου το απόγευμα πραγματοποιήθηκε μουσικοχορευτική 
εκδήλωση από τα χορευτικά τμήματα της ενορίας με τίτλο: «Πάμε σαν άλλοτε… 
Χορεύουμε πάντοτε!»

Την εκδήλωση άνοιξε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Γιαννιτσών και Προϊστάμενος του 
Ι. Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Σπυρίδης, ο οποίος μετά τον αναστάσιμο 
χαιρετισμό έκανε μία σύγκριση της παραδοσιακής μουσικής με την τέχνη του 
σήμερα και εξέφρασε την αγωνία του για την τελευταία, ιδιαίτερα για τις 
εκφράσεις βίας και την έλλειψη σεβασμού για το ανθρώπινο πρόσωπο που 
παρουσιάζονται αρκετές φορές μέσω αυτής. Κατέληξε δε με την προτροπή: 
«Στώμεν καλώς, αδελφοί μου, είναι καιρός ο καθένας από εμάς να δει τον εαυτό 
του και την πνευματική του κληρονομιά».Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Δήμαρχος 
Πέλλας κ. Ε. Φουντουκίδης και τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής Πέλλας 
κ. Β. Βασιλειάδης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι, 
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δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης και άλλοι 
εκπρόσωποι φορέων και πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής μας.

Το χορευτικό πρόγραμμα ξεκίνησε με μια ολιγόλεπτη συνοπτική παρουσίαση των 
χορών από όλες τις περιοχές που παρουσιάστηκαν στη συνέχεια. Η σκηνή 
πλημμύρισε πολλές φορές από χορευτές και χορεύτριες όλων των ηλικιών που 
χόρεψαν σε ρυθμούς των νησιών του Ιονίου, της Μακεδονίας (Φλώρινας, Σερρών 
κ.ά), της Θράκης, του Πόντου, της Κρήτης και της Μικράς Ασίας. Το πρόγραμμα 
της εκδήλωσης έδειξε ότι οι άνθρωποι εξελίσσονται, οι μορφές των χορών 
αλλάζουν, οι ενδυμασίας αλλάζουν, αλλά ο χορός παραμένει πάντοτε ως μια 
διαχρονική μορφή ανθρώπινης έκφρασης.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο π. Ιωάννης ευχαρίστησε τις δύο χοροδιδασκάλους, κ. 
Σοφία Μανουσαρίδου και κ. Κωνσταντίνα Αγγελίδου προσφέροντάς τους 
αναμνηστικά δώρα.

Την επόμενη ημέρα, Δευτέρα 12 Μαΐου, το απόγευμα και στον ίδιο χώρο 
πραγματοποιήθηκε μία ξεχωριστή μουσική εκδήλωση με κεντρικό πρόσωπο τον 
μουσικό και εμβληματικό εκφραστή της σμυρναίικης παράδοσης, κ. Μπάμπη 
Τσέρτο.

Η έναρξη έγινε από τις δύο χορωδίες της ενορίας Αγ. Γεωργίου: Την παιδική 
χορωδία, με υπεύθυνους τους κ. Ιωακείμ Χατζηδήμου και κ. Δέσποινα Βοσκίδου, και 
την χορωδία «Εν-είτε», με υπεύθυνο τον κ. Βαγγέλη Πασχαλίδη. Στο δεύτερο 
μέρος ο κ. Τσέρτος με τη χαρισματική φωνή του και το παραδοσιακό ύφος του 
παρουσίασε τα ανθοτράγουδα της Σμύρνης. Το κοινό συμμετείχε σε όλη τη 



διάρκεια της εκδήλωσης χειροκροτώντας και σιγοτραγουδώντας.

Στο τελευταίο μέρος της εκδήλωσης συμμετείχαν από κοινού οι δύο χορωδίες και 
το σύνολο σαντουριών του Ι. Ναού πλαισιώνοντας τον κ. Τσέρτο.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο π. Ιωάννης αφού ευχαρίστησε το κοινό που γέμισε 
ασφυκτικά για ακόμη μία φορά το πνευματικό κέντρο, απένειμε αναμνηστικά στον 
κ. Τσέρτο και στους διευθυντές των χορωδιών.

Τις δύο εκδηλώσεις πλαισίωσαν επίσης οι γνωστοί μουσικοί: Κυριάκος Γκουβέντας 
(βιολί), Βασίλης Κασούρας (λαούτο και φωνή), Γιάννης Μπαλιάκας (κλαρίνο), 
Βαγγέλης Πασχαλίδης (σαντούρι), Τάσος Μπαμπατζάνης (κρουστά), Γιάννης 
Τσέρτος (πιάνο), Ιωακείμ Χατζηδήμου (μπουζούκι) και Γιάννης Μπιρμπίλης (βιολί).
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